



रेलटेल कॉर्पोरेशन ऑफ़ इंडिया लिमिटेड ( भारत सरकार का उपक्रम )

RailTel Corporation of India Ltd. ( A government of India Enterprise)

[www.railtelindia.com](http://www.railtelindia.com)

दिनांक- 30 अक्टूबर 2021

### प्रेस विज्ञप्ति- रेलटेल ने दिव्या काकरान के साथ 'रन फॉर यूनिटी' का आयोजन किया

राष्ट्रीय एकता दिवस मनाने के लिए, रेलटेल ने ईस्ट किदवई नगर में एक 'रन फॉर यूनिटी' का आयोजन किया, जिसको श्री पुनीत चावला, अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक/रेलटेल द्वारा झंडी दिखाकर खाना किया गया। "यूनिटी रन" का नेतृत्व सुश्री दिव्या काकरान, उल्लेखनीय अर्जुन अवाडी फ्रीस्टाइल रेंसलर और भारत केसरी ने किया। निदेशक/नेटवर्क योजना, निदेशक/वित्त, कार्यकारी निदेशकों और दिल्ली एनसीआर में तैनात रेलटेल के कार्यपालकों ने दौड़ में भाग लिया। भारत के लौह पुरुष सरदार बल्लभभाई पटेल की जयंती पर हर वर्ष 31 अक्टूबर को राष्ट्रीय एकता दिवस मनाया जाता है। राष्ट्रीय एकता दिवस के महत्व के बारे में बात करते हुए, श्री पुनीत चावला, सीएमडी/रेलटेल ने कहा, "हम सरदार बल्लभभाई पटेल को अपनी सच्ची श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं जिन्होंने भारत को एकजुट करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। इस दिन हम अपने महान राष्ट्र की एकता और अखंडता के लिए कार्य करने की अपनी वचनबद्धता को दोहराते हैं।"

### रेलटेल के बारे में

रेलटेल एक "मिनी रन (श्रेणी-I)" केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र का उद्यम है, जो देश के सबसे बड़े तटस्थ दूरसंचार अवसंरचना प्रदाताओं में से एक है, जिसके पास देश के कई कस्बों और शहरों और ग्रामीण क्षेत्रों को कवर करने वाला अखिल भारतीय ऑप्टिक फाइबर नेटवर्क है। ऑप्टिक फाइबर के 60000 से अधिक मार्गकिलोमीटर के एक मजबूत विश्वसनीय नेटवर्क के साथ, रेलटेल के पास इलेक्ट्रॉनिक एवं सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय (MeitY) के पैनल वाले दो टियर III डेटा सेंटर भी हैं। अपने अखिल भारतीय उच्च क्षमता नेटवर्क के साथ, रेलटेल विभिन्न फ्रंटों पर एक नॉलेज सोसाइटी का सृजन करने की दिशा में कार्य कर रही है और इसे दूरसंचार क्षेत्र में भारत सरकार के लिए विभिन्न मिशन-मोड परियोजनाओं के कार्यान्वयन के लिए चुना गया है। रेलटेल एमपीएलएस-वीपीएन, टेलीप्रेजेंस, लीज लाइन, टॉवर को-लोकेशन, डाटा सेंटर सेवाएं आदि जैसी सेवाओं का एक समूह उपलब्ध कराती है। रेलटेल, भारतीय रेलवे के साथ मिलकर देशभर के रेलवे स्टेशनों पर सार्वजनिक वाई-फाई उपलब्ध कराकर रेलवे स्टेशनों को डिजिटल हब में बदलने के लिए भी कार्य कर रही है। कुल 6060 से अधिक स्टेशन रेलटेल के रेलवॉयर वाई-फाई से सज्जित हैं।

अधिक विस्तृत जानकारी के लिए संपर्क करें:

[sucharita@railtelindia.com](mailto:sucharita@railtelindia.com)